
PROJEKT

Nové výzvy, nové příležitosti, nová škola

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České
republiky

Souvislý účetní příklad na PC s řešením
(Zásoby vlastní výroby – 3. ročník)



Firma CONIS, s.r.o. je zaměřena na výrobu dětských dřevěných hraček.
Ve sledovaném období měla tyto počáteční stavy na rozvahových účtech: 

                   Pokladna –        35 620,- Kč                    Bankovní účty –          236 420,- Kč          
                   Budovy –     1 230 000,- Kč                    Oprávky k budovám – 454 380,- Kč
                   Odběratelé –   125 100,- Kč                    Materiál na skladě –        8 000,- Kč         
                   Dodavatelé –    80 140,- Kč                     Dlouh. bank. úvěr –    600 620,- Kč
                   Základní kapitál - ?

Zaúčtujte následující účetní operace:

1. u/1   VÚD na objem nedokončené výroby ve vlastních nákladech                         56 000,- 
2. u/2   VÚD na odvádění výrobků do skladu:

                 a) úbytek nedokončené výroby                                                               56 000,-
                 b) přírůstek hotových výrobků na sklad                                                  73 000,-

3. u/3   VÚD na vyrobené převozní obaly vlastními pracovníky                                   4 000,-
4. F/1   FAV na prodej hotových výrobků          a) smluvní cena                                 59 000,-

                                                                                   b) DPH 19%                                       ……….

                                                                                   c) celkem                                            ……….

      5.  b/1    Výpis z BÚ: - úhrada nájemného                                                                     12 500,-

                                         - splátka dlouhodobého bankovního úvěru (i úvěr. výpis)          23 000,-

                                         - úhrada úroků z úvěrů                                                                  7 800,-

                                         - příjem úroků z běžného účtu                                                      1 200,-

                                         - úhrada odběratelských faktur                                                   88 100,-

                                         - úhrada dodavatelských faktur                                                   20 140,-

      6. f/1    FAP za elektrickou energii                     a) smluvní cena                                  20 300,-

                                                                                  b) DPH 19%                                    …………

                                                                                  c) celkem                                         …………

      7. F/2   FAV na prodej hotových výrobků do Německa

                                                 - smluvní cena  1 390,- EUR (kurz 26,60)                       ..……….

      8. F/3  FAV na prodej přebytečného materiálu a) smluvní cena                                     5 200,-

                                                                                b) DPH 19%                                      ..……….

                                                                                c) celkem                                           ..……….

      9. u/4  VÚD na úbytek přebytečného materiálu ze skladu                                             6 000,-

    10. u/5  VÚD na inventarizační přebytek kolků                                                                  500,-

     11. p/1  PPD – prodej výrobků za hotové (cena včetně DPH 19%)                                 4 100,-



     12. f/2   FAP za opravu havarovaného firemního auta

                                                             a) smluvní cena                                                         35 600,-

                                                             b) DPH 19%                                                             …………

                                                             c) celkem                                                                  …………

    13. u/6   VÚD na předpis náhrady od pojišťovny za havarované auto                              33 000,-

    14. b/2   Výpis z BÚ – příjem náhrady od pojišťovny                                                       33 000,-

    -  příjem od zahraničního odběratele

 1 390,- EUR (kurz 26,80)                                                             ………..

                                      - příjem smluvní pokuty od odběratele                                               2 500,-

   15. u/7   VÚD – zúčtování kurzového rozdílu                                                                    ………..

   16. u/8   VÚD na úbytek prodaných výrobků ze skladu                                                      64 000,-

   17. p/2   VPD – v hotovosti uhrazena reklama v odborném časopise                                    8 200,-

                                                                                       (cena včetně 19% DPH)

ÚKOLY:  1. Zadejte počáteční stavy a sestavte počáteční rozvahu.
               2. Pro účtování zásob používejte metodu A.
               3. Zaúčtujte jednotlivé účetní případy v příslušných agendách.
               4. Sestavte konečnou rozvahu a výsledovku.
               5. Zjistěte hospodářský výsledek.



Řešení souvislého příkladu na PC CONIS, s.r.o.
   1. u/1   VÚD na objem nedokončené výroby ve vlastních nákladech                  56 000,-  121 / 611
 2. u/2   VÚD na odvádění výrobků do skladu:

                 a) úbytek nedokončené výroby                                                   56 000,-  611 / 121
                 b) přírůstek hotových výrobků na sklad                                     73 000,-  123 / 613

3. u/3   VÚD na vyrobené převozní obaly vlastními pracovníky                           4 000,-   112 / 621
4. F/1   FAV na prodej hotových výrobků          a) smluvní cena                         59 000,-          / 601

                                                                              b) DPH 19%                              11 210,-         / 343

                                                                              c) celkem                                   70 210,-  311 / 

   5. b/1   Výpis z BÚ:   - úhrada nájemného                                                           12 500,-  518 / 221

                                      - splátka dlouhodobého bankovního úvěru (i úvěr. výpis) 23 000,- 461 / 221

                                      - úhrada úroků z úvěrů                                                         7 800,-  562 / 221

                                      - příjem úroků z běžného účtu                                             1 200,-  221 / 662

                                      - úhrada odběratelských faktur                                          88 100,-  221 / 311

                                      - úhrada dodavatelských faktur                                          20 140,- 321 / 221

   6. f/1    FAP za elektrickou energii                     a) smluvní cena                         20 300,- 502 / 

                                                                               b) DPH 19%                                3 857,- 343 / 

                                                                               c) celkem                                   24 157,-        / 321

   7. F/2   FAV na prodej hotových výrobků do Německa

                                                 - smluvní cena  1 390,- EUR (kurz 26,60)            36 974,-   311 / 601

   8. F/3  FAV na prodej přebytečného materiálu a) smluvní cena                           5 200,-          / 642

                                                                             b) DPH 19%                                   988,-         / 343 

                                                                             c) celkem                                     6 188,-   311 / 

   9. u/4  VÚD na úbytek přebytečného materiálu ze skladu                                   6 000,-   542 / 112

10. u/5  VÚD na inventarizační přebytek kolků                                                         500,-   213 / 668

 11. p/1  PPD – prodej výrobků za hotové            a) cena včetně DPH 19%            4 100,-   211 /

                                                                              b) z toho DPH 19%                        655,-          / 343

                                                                              c) cena bez DPH                          3 445,-         / 601 

12. f/2   FAP za opravu havarovaného firemního auta

                                                             a) smluvní cena                                         35 600,-   511 / 

                                                             b) DPH 19%                                               6 764,-   343 / 

                                                             c) celkem                                                  42 364,-          / 321 

13. u/6   VÚD na předpis náhrady od pojišťovny za havarované auto                 33 000,-   378 / 648

14. b/2   Výpis z BÚ – příjem náhrady od pojišťovny                                          33 000,-   221 / 378



 -  příjem od zahraničního odběratele

                                     1 390,- EUR (kurz 26,80)                                                37 252,-    221 / 311

                                    - příjem smluvní pokuty od odběratele                              2 500,-    221 / 644

15. u/7   VÚD – zúčtování kurzového rozdílu                                                          278,-    311 / 663

16. u/8   VÚD na úbytek prodaných výrobků ze skladu                                      64 000,-    613 / 123

17. p/2   VPD – v hotovosti uhrazena reklama v odborném časopise                                    

                                                             a) cena včetně 19% DPH                           8 200,-           / 211
                                                             b) z toho DPH 19%                                   1 310,-    343 /
                                                             c) cena bez DPH                                        6 890,-   518 / 
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